

FE DE ERRATA

De acuerdo a nota N° 977/95-96 del Honorable Senado Nacional. Se enmienda lo siguiente.

- En la Ley 1687 de 26 de marzo de 1996:

DICE: Artículo 10.- Inc. A) “Colegio Médico Nacional, representado por la **Sociedad Departamental** de Hematología y Hemoterapia. “ **DEBE DECIR:** Artículo 10.- Inc. a) Colegio Médico Nacional, representado por la **Sociedad Boliviana** de Hematología y Hemoterapia.

